Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования

«ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

(Финансовый университет)

Департамент страхования и экономики социальной сферы Финансового факультета

СОГЛАСОВАНО

Президент Союза

«Национальная страховая гильдия»

Тимер Э. Л. Платонова

«18» More 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Проректор по учебной и методической работе

Е. А. Каменева

«<u>19</u>» <u>мал</u> 2023 г.

Пирогова Т.В.

ПРОГРАММА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

для студентов, обучающихся по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», Профиль «Управление финансовыми рисками и страхование»

Рекомендовано Ученым советом Финансового факультета (протокол от «16 » мал 2023 г. №34)
Одобрено Советом Департамента страхования и экономики социальной сферы Финансового факультета (протокол от «16 » мал 2023 г. №5)

Москва - 2023

Содержание

1.	Наименование вида и типов практики, способа и формы (форм) ее проведения	3						
2.	Цели и задачи практики							
3.	Перечень планируемых результатов освоения образовательной программы (перечень компетенций) с указанием индикаторов их достижения и планируемых результатов обучения при прохождении практики	5						
4.	Место производственной практики в структуре образовательной программы	9						
5.	Объем практики в зачетных единицах и ее продолжительность в неделях (академических часах)	9						
6.	Содержание практики	10						
7.	Формы отчетности по практике							
8.	Фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по практике	18						
9.	Перечень учебной литературы и ресурсов сети «Интернет», необходимых для проведения практики	22						
10.	Перечень информационных технологий, используемых при проведении практики, включая перечень необходимого программного обеспечения и информационных справочных систем	27						
11.	Описание материально-технической базы, необходимой для проведения практики	28						
12.	Приложения	29						

1. Наименование вида и типов практики, способа и формы (форм) ее проведения

Производственная практика по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», профиль «Управление финансовыми рисками и страхование».

Вид практики: производственная

Тип практики: технологическая (проектно-технологическая) практика; преддипломная практика.

Форма проведения практики: непрерывная.

Способ проведения практики: стационарная, выездная.

Производственная практика проводится в организациях, в том числе в субъектах страхового рынка или субъектах, представляющих инфраструктуру страхового рынка, в органах власти различных уровней и др. учреждениях. Возможно прохождение производственной практики в выпускающем Департаменте Финансового факультета. Практика может проводиться в организациях г. Москвы или других регионах Российской Федерации.

2. Цели и задачи практики

производственной практики студентов, обучающихся ПО направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», Профиль «Управление финансовыми рисками и страхование», является систематизация, обобщение, апробация и закрепление сформированных в рамках теоретического курса знаний, навыков и умений, составляющих компетенции выпускника, а также сбор практического материала для теоретических подтверждения выводов И гипотез выпускной квалификационной работы.

Задачами производственной практики являются:

 развитие навыков аналитической работы, связанной с управлением финансовыми рисками и страхованием;

- изучение нормативных правовых актов и методических документов, регламентирующих основы страховой деятельности и управления финансовыми рисками, с использованием современных информационно-коммуникационных технологий организации, где обучающийся проходит практику;
- ознакомление с организацией и методами регулирования деятельности организации, где обучающийся проходит практику;
- развитие навыков использования современных информационнокоммуникационных технологий в деятельности организации, в т.ч. получение навыков работы с программными продуктами, информационными системами и базами данных для решения аналитических и исследовательских задач;
- отбор (селекция) и анализ информации, характеризующей риски организации, конкурентную среду, особенности и качество финансовых технологий и инноваций в организации, где обучающийся проходит практику;
- совершенствование навыков самостоятельного интерпретирования оперативной и иной информации, способных оказать влияние на принятие управленческих решений;
- закрепление и совершенствование и навыков первичного андеррайтинга, оценки и управления рисками, реализации других бизнеспроцессов в страховых организациях;
- совершенствование профессиональных навыков решения практических задач в сфере страховой деятельности и управления финансовыми рисками;
- формирование практических навыков подготовки аналитической записки, доклада о результативности и эффективности деятельности организации (по заданию руководителя), где обучающийся проходит практику;
 - развитие навыков самообразования и самосовершенствования;
 - развитие навыков работы и делового общения в рабочем коллективе;
 - сбор материалов для выполнения выпускной квалификационной работы.
- 3. Перечень планируемых результатов освоения образовательной программы (перечень компетенций) с указанием индикаторов их

достижения и планируемых результатов обучения при прохождении практики

Производственная практика осуществляется по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», Профиль «Управление финансовыми рисками и страхование» на рабочих местах организаций, с которыми университет имеет договоры о сотрудничестве. Практика направлена на формирование следующих компетенций:

Таблина 1

			Таблица 1
Код	Наименование	Индикаторы	Результаты обучения
компетенции	компетенции	достижения	(владения, умения и знания),
		компетенции	соотнесенные с
			компетенциями/индикаторами
			достижения компетенции
ПКН-1	Владение основными научными понятиями и категориальным аппаратом современной экономики и их применение при решении прикладных задач	1. Демонстрирует знание современных экономических концепций, моделей, ведущих школ и направлений развития экономической науки, использует категориальный и научный аппарат при анализе	Знать: теоретические основы страхования и современные концепции его реализации Уметь: использовать знания в области управления рисками и теории страхования для оценки текущих социально-экономических проблем развития общества Знать: характеристики и
		экономических явлений и процессов 2. Выявляет сущность и особенности современных экономических процессов, их связь с другими	отличительные признаки страхования от других финансово-экономических категорий; Уметь: выявлять зависимость процессов, происходящих на страховом рынке с текущим этапом экономического и социального развития общества
		процессами, происходящими в обществе, критически переосмысливает текущие социально- экономические проблемы	Знать: основные направления совершенствования системы страхования на базе государственной стратегии развития страхового рынка Уметь: получать и интерпретировать информацию о состоянии и тенденциях

		3. Грамотно и результативно пользуется российскими и зарубежными источниками научных знаний и экономической информации, знает основные	развития страхового рынка в стране и за рубежом
		направления экономической политики государства	
ПКН-6	Способность предлагать решения профессиональных задач в меняющихся финансово-экономических условиях	1. Понимает содержание и логику проведения анализа деятельности экономического субъекта, приемы обоснования оперативных, тактических и стратегических управленческих управленческих решений 2. Предлагает варианты решения профессиональных задач в условиях неопределенности	Знать: основные показатели, характеризующие деятельность страховой организации; Уметь: анализировать риски и результаты текущей деятельности страховой организации Знать: карту рисков, структуру страхового портфеля страховой организации, возможные направления ее совершенствования; Уметь: сопоставлять результаты деятельности страховщика со средними показателями, сложившимися на страховом рынке, предлагать пути решения проблем
ПКП-1	Способность разрабатывать отдельные направления рискмента и страховые продукты	1. Применяет теоретические знания для разработки, освоения и внедрения методов и моделей управления рисками. 2. Применяет теоретические знания для разработки, освоения и внедрения страховых продуктов.	Знать: основные направления управления риском и адекватные рискам виды страхования Уметь: применять на практике основные приемы рискменеджмента Знать: методы разработки, освоения и внедрения страховых продуктов Уметь готовить и обосновывать решения по страхованию различных имущественных интересов, разработке

			стандартных страховых
			продуктов
ПКП-2	Способность	1. Оценивает	Знать: тенденции, характерные
	исследовать	современное	для современного страхового
	современное	состояние и	рынка
	состояние и	тенденции	Уметь: сопоставлять показатели
	тенденции	развития	современного страхового рынка
	развития	страховых рынков	с уровнем развития
	страхового рынка,	в сопоставлении с уровнем развития	национальной и мировой
	выбирать	национальной	экономики
	приоритетные	ЭКОНОМИКИ И	
	направления	зарубежными	Знать: методы разработки,
	создания, продаж	страховыми	внедрения и продаж страховых
	и использования	рынками.	продуктов
	страховых	1	Уметь: адаптировать страховые
	продуктов;		продукты к потребностям
	разработки и	2. Разрабатывает,	потребителей
	обеспечения	осваивает и внедряет	•
	реализации	программы продаж и использования	Знать: формы и методы
	программы	страховых продуктов.	контроля реализации страховых
	страхования	1 1 7 0	программ
			Уметь: контролировать процесс
		3. Определяет	реализации страховой
		формы и методы	программы
		контроля	программы
		реализации	
		программы	
		страхования.	2
ПКП-3	Способность	1. Вырабатывает управленческие	Знать: институциональный
	эффективно	решения по	состав и структуру страхового
	взаимодействовать	взаимодействию с	рынка, его инфраструктуру; Уметь: разрабатывать
	с экономическими	экономическими	программы сотрудничества
	субъектами,	субъектами, организациями	страховых организаций и
	организациями	инфраструктуры	элементов инфраструктуры
	инфраструктуры	страхового рынка.	страхового рынка
	страхового рынка	2 0	orpaniozoro pzinia
		2. Оценивает	Знать: направления
		результаты работы с организациями	взаимодействия
		инфраструктуры	субъектов страхового дела и
		страхового рынка.	элементов страховой
		страхового рынка.	инфраструктуры по поводу
			предоставления страховой
			защиты
			Уметь: оценивать
			эффективность взаимодействия
			страховщиков с субъектами
THETT 4	C	1 формуличест ч	страховой инфраструктуры
ПКП-4	Способность	1. Формирует и внедряет системы	Знать: математические и
	оценивать риски с	внедряет системы оценки рисками,	статистические методы
	использованием	основанные на	обработки данных
	математических	математических	Уметь: проводить на практике
	методов,	методах, сборе и анализе	оценку рисков, применять

	статистических баз данных, методов экспертных оценок и реализовывать политику управления рисками предприятий и организаций, политику андеррайтинга страховой организации	статистических баз данных. 2. Вырабатывает управленческие решения по эффективному формированию и использованию экспертных оценок рисков. 3. Разрабатывает, осваивает и внедряет программы управления рисками предприятий и организаций.	методы управления рисками на основе математических методов и анализе баз данных Знать: экспертные оценки рисков Уметь: вырабатывать управленческие решения по эффективному формированию и использованию экспертных оценок рисков Знать: программы управления рисками на уровне организаций Уметь: разрабатывать и внедрять программы управления рисками предприятий и организаций
УК-9	Способность к индивидуальной и командной работе, социальному взаимодействию, соблюдению этических норм в межличностном профессиональном общении	4. Формирует и реализует политику андеррайтинга страховой организации. 1.Понимает эффективность использования стратегии сотрудничества для достижения поставленной цели, эффективно взаимодействует с другими членами команды, участвуя в обмене информацией, знаниями, опытом, и презентации результатов работы. 2.Соблюдает этические нормы в межличностном профессиональном общении.	Знать: содержание и методы андеррайтинга Уметь: формировать и реализовывать политику андеррайтинга страховой организации Знать: организационную структуру страховой организации, взаимосвязь между ее элементами; Уметь: взаимодействовать с членами трудового коллектива, презентовать результаты своей работы; Знать: моральные нормы профессионального и межличностного общения Уметь: убедительно и корректно защитить свою точку зрения по конкретному вопросу в рамках профессиональной деятельности Знать: стратегические цели и задачи страховой организации

3.Понимает и учитывает особенности поведения участников	Уметь: учитывать профессиональные интересы участников команды для реализации стратегических целей и задач страховой организации
•	*
	opi umisuqim
поведения	
участников	
команды для	
достижения целей	
и задач в	
профессиональной	
деятельности.	

4. Место производственной практики в структуре образовательной программы

Производственная практика студентов входит в Блок 2 «Практика, в том числе научно-исследовательская работа (НИР)» образовательной программы по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», Профиль «Управление финансовыми рисками и страхование».

Производственная практика проводится после освоения студентами программы теоретического обучения, учебной практики и базируется на знаниях и навыках, полученных в процессе их прохождения.

5. Объем практики в зачетных единицах и ее продолжительность в неделях (академических часах)

Производственная практика проводится в сроки, определённые календарным учебным графиком обучающихся по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», Профиль «Управление финансовыми рисками и страхование».

Общая трудоёмкость производственной практики составляет 18 зачетных единиц (648 часов), в том числе по типам: технологическая (проектнотехнологическая) практика - 15 зачетных единиц (540 часов), преддипломная практика - 3 зачетных единиц (108 часов).

Продолжительность прохождения практики составляет 12 недель.

Вид промежуточной аттестации - зачет с оценкой в 8 семестре (4 курс), проводимый в форме защиты отчета по производственной практике.

Конкретные даты начала и окончания производственной практики, закрепление студентов за базами практики, продолжительность практики для конкретных учебных групп, а также назначение руководителей практики от Финансового университета определяются приказами ректора Финансового университета.

6. Содержание производственной практики

Нормативной правовой базой прохождения практики являются документы, размещенные на портале Финансового университета: портал Финансового университета/ Студентам/ Практика/ Документы по организации практики (http://www.fa.ru/partner/pcg/Pages/faculty/f.aspx).

Содержание практики формируется с учетом места прохождения практики. Учитывая, что базами практики для студентов могут являться организации, представляющие различные субъекты страхового дела (страховые организации, общества взаимного страхования, перестраховочные и брокерские компании), а также другие организации, руководитель от разрабатывает Финансового студентом, университета, совместно co индивидуальную программу, которая базируется на данных таблицы 2 и учитывает специфику организации.

В случае прохождения практики в департаментах (кафедрах) и научных подразделениях вуза, самостоятельным разделом отчета о прохождении производственной практики может стать научно-исследовательская работа практиканта. Студент может участвовать в научных исследованиях, осуществлять сбор, обработку, анализ и систематизацию научной информации по теме (заданию), составлять отчеты (разделы отчета) по теме или ее разделу (этапу, заданию), выступать с докладами на конференциях различного уровня. Все это должно найти отражение в итоговом отчете о прохождении практики.

Студенты, проходящие производственную практику в Финансовом университете, обязаны ознакомиться:

- с нормативными документами по теме ВКР;
- с дополнительной литературой и источниками, рекомендованными их научными руководителями от Департамента.

Студенты должны подготовить материалы статьи, рассматриваемых на электронных ресурсах, представляемых библиотекой Финансового университета.

На время практики студент освобождается от аудиторных занятий в соответствии с учебным планом. Студенту предоставляется полный рабочий день для прохождения практики в организации.

Взаимоотношения студента и организации во время прохождения практики регулируются трудовым законодательством РФ, бизнес-задачами и внутренними регламентами организации.

Производственная практика осуществляется на основе приказа Финуниверситета.

Кроме того, выпускающий Департамент страхования и экономики социальной сферы размещает на странице департамента актуализированные Программы практик и приказы о направлении студентов для прохождения практической подготовки при проведении практики и назначении руководителей.

Выбор хозяйствующего субъекта в качестве места прохождения практики, преимущественно, проводится в зависимости от темы выпускной квалификационной работы обучающегося. Студент обращается в организациюобъект практики, организация дает согласие на прохождение студентом практики. Руководитель организации подписывает договор (соглашение) о сотрудничестве по проведению практики студентов.

Индивидуальный предприниматель может являться базой практики.

Типовые формы договоров:

- 1. Договор о практической подготовке обучающихся федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования при Правительстве Российской Федерации» (долгосрочный).
- 2. Договор о практической подготовке обучающегося федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (индивидуальный).

Индивидуальный договор обучающегося о практической подготовке оформляется обучающимся в том случае, если между организацией - базой практики и Финуниверситетом не заключен долгосрочный договор на проведение практической подготовки.

Отдельные обучающиеся проходят практическую подготовку при проведении практики в организациях в соответствии с договором о целевом обучении в обязательном порядке.

Если данной организации нет в списке баз практической подготовки при проведении практики Финуниверситета, обучающийся заключает индивидуальный договор о практической подготовке обучающегося.

Если у студента отсутствует место практики, то он пишет соответствующее заявление и представляет его вместе с резюме в выпускающий Департамент, который при взаимодействии с Отделом по работе с партнерами и координации практики Дирекции развития карьеры, работы с выпускниками и партнерами обеспечивает его базой практики.

Обучающийся проходит производственную практику в соответствии с рабочим графиком (планом) прохождения практики.

В период прохождения практики обучающийся ведет дневник практики, в котором фиксируются выполняемые им виды работ. Дневник практики проверяется и подписывается руководителем от базы практики.

При завершении практики обучающийся обязан предоставить в установленный срок в Департамент отчет о результатах практики, дневник и отзыв руководителя от базы практики.

Типы профессиональных задач	Виды работ (в форме контактной работы, в форме самостоятельной работы)	Кол-во часов (недель)
Проектировочная	Определение на основе собранной информации	20 час.
	перспективные направления деятельности организации с	
	учетом формирующегося рыночного спроса (контактная	
	и самостоятельная работа)	
	Разработка базовых условий договоров по наиболее	40 час.
	перспективным направлениям деятельности организации	
	(самостоятельная работа).	
	Разработка и оценка рисков новых страховых продуктов	40 час.
	Расчеты ключевых финансовых показателей, оценка	40 час.
	финансового состояния организации (самостоятельная	
	работа, контактная работа)	
	Оценка внешнего влияния на деятельность организации	40 час.
	(самостоятельная работа, контактная работа).	10 100.
	Участие в подготовке отчетности и проектов организации	40 час.
	(самостоятельная работа, контактная работа)	10 100.
Организационная	Изучение и характеристика бизнес-процессов, их	20 час.
оргинизиционния	соответствие особенностями деятельности организации	20 140.
	(контактная работа)	
	Участие в организационном мероприятии	28 час.
	Работа с корреспонденцией и информационными	40 час.
		40 4ac.
	технологиями (контактная работа, самостоятельная работа)	
	1 /	20
A	Подготовка отчета о практике (самостоятельная работа)	20 час.
Аналитическая	Анализ состава, структуры и динамики капитала	50 час.
	организации (самостоятельная работа)	<i>5</i> 0
	Рассмотрение инвестиционной политики организации, ее	50 час.
	соответствие требованиям законодательства.	
	Оценка рисков, состава, структуры, динамики и	
	доходности инвестиций организации (самостоятельная	
	работа)	(0)
	Изучение практического опыта управления рисками на	60 час.
	примере организации – базы практики (самостоятельная	
	работа, контактная работа)	40
	Изучение судебной практики по вопросам,	40 час.
TI	предусмотренным темой ВКР (самостоятельная работа)	(0)
Исследовательская	Подбор практического материала для подготовки ВКР в	60 час.
	соответствии с индивидуальным заданием	60
	Использование современных методов обработки	60 час.
F.	практического материала, собранного на практике	D
Выпол	нение заданий руководителя базы практики	В
		течение
		всего
**		периода
Итого		648 час.

7. Формы отчетности по практике

Производственная практика студентов бакалавриата, обучающихся по направлению 38.03.01 «Экономика», ОП «Экономика и финансы», Профиль «Управление финансовыми рисками и страхование» организуется, проводится и оформляется в соответствии с утвержденными учебными планами и локальными нормативными актами Финуниверситета.

Аттестация обучающегося осуществляется на основании представленного им отчета. По результатам производственной практики обучающийся составляет отчет о практике в соответствии с программой практики, индивидуальным заданием, рабочим графиком (планом) ее проведения и предоставляет его в электронном виде руководителю практики от департамента для проверки не менее чем за 3 (три) рабочих дня до окончания практики.

Отчет об итогах прохождения производственной практики является самостоятельным, индивидуальным, содержит ответы на основные вопросы, соответствующие разделу 6 «Содержание учебной практики».

Текстовая часть отчета должна содержать изложение результатов практической деятельности студента по видам выполняемых работ в соответствии с графиком (планом), индивидуальным заданием, дневником и таблицей 2 раздела 6 «Содержание практики». Итогом текстовой части отчета должно стать заключение, в котором содержатся выводы и предложения по результатам практики. Текстовая часть отчета должна содержать приложения в виде копий документов (нормативные и методические материалы, договоры, первичная статистическая информация и т.д.), подтверждающие самостоятельность выполненных работ и сделанных выводов и предложений.

Отчет заверяется подписью руководителя от базы практики и печатью организации.

Все материалы, прилагаемые к отчету, должны соответствовать требованиям о защите информации.

Для предоставления на утверждение руководителю практики от Департамента страхования и экономики социальной сферы, а также для последующей защиты отчета о прохождении производственной практики, составные части отчета формируются в следующей последовательности:

- 1) титульный лист (приложение 1);
- 2) отзыв руководителя от базы практики (приложение 2);
- 3) рабочий график (план) прохождения практики (приложение 3);
- 4) индивидуальное задание прохождения практики (приложение 4);
- 5) дневник прохождения производственной практики (приложение 5);
- 6) текстовая часть отчета о производственной практике с результатами выполнения индивидуального задания, выводами и предложениями об итогах производственной практики и приложениями.

Общие формы для заполнения указанных документов размещены на сайте Финуниверситета http://www.fa.ru/partner/pcg/Pages/faculty/f.aspx.

Образцы документов, адаптированные к текущему учебному году, представлены на странице выпускающего Департамента http://www.fa.ru/org/dep/sesf/Pages/mag.aspx

Структура отчета по производственной практике:

- 1) Титульный лист с указанием вида практики (учебная) и места ее прохождения, Ф.И.О. и должности руководителей практики от Департамента и базы практики, другими реквизитами. Подпись руководителя от базы практики на титульном листе заверяется печатью соответствующей организации.
 - 2) Отзыв руководителя от базы производственной практики.

По результатам прохождения производственной практики руководителем от базы практики составляется отзыв, в котором отражаются деловые качества обучающегося, степень освоения им фактического материала, выполнение индивидуального задания и рабочего графика (плана). Отзыв руководителя от базы практики оформляется на бланке организации, подписывается руководителем практики от организации и заверяется печатью организации.

3) Рабочий график (план) прохождения производственной практики.

Рабочий график (план) составляется индивидуально для каждого обучающегося применительно к конкретным условиям его деятельности в период прохождения практики и включает все виды работ и все структурные подразделения, с которыми обучающийся должен ознакомиться при прохождении практики. В рабочем графике (плане) указываются: наименование

базы практики, конкретное рабочее место, перечень планируемых видов работ, сроки их выполнения.

Рабочий график (план) прохождения практики заверяется подписью руководителя от базы практики (организации).

- 4) Индивидуальное задание прохождения производственной практики.
- 5) Дневник производственной практики.
- 6) Текстовая часть отчета (с приложениями).

Текстовая часть отчета прохождения практики содержит более детальное изложение результатов практики обучающегося по видам выполняемых работ в соответствии с рабочим графиком (планом). Объем текстовой части отчета (без приложений) должен быть не менее 20 стр. Требования по оформлению отчета по практике идентичны требованиям по подготовке выпускных квалификационных работ (см. Методические указания по подготовке и защите ВКР - Программа ГИА).

Текстовая часть отчета должна включать следующие разделы:

- 1. Характеристика базы прохождения практики.
- 2. Характеристика проделанной работы в соответствии с целями и содержанием практики, изложенными в индивидуальном задании и рабочем графике (программе) прохождения практики;
- 3. Перечень новых знаний, умений, практический (в том числе социальный) опыт, приобретенные обучающимся в процессе прохождения практики.

В качестве приложений к отчету прилагаются материалы, отражающие результаты выполненной работы: аналитические таблицы, справки, заключения, письма, акты и другие документы, в подготовке которых принимал участие обучающийся.

Общие требования При написании К структуре отчета. отчёта обучающийся должен придерживаться следующих требований: четкость и изложения материала; убедительность логическая последовательность аргументации; краткость и точность формулировок, исключающих возможность неоднозначного толкования; конкретность изложения результатов работы; обоснованность рекомендаций и предложений.

Результаты прохождения производственной практики оцениваются посредством проведения промежуточной аттестации. Промежуточная аттестация проводится в форме защиты отчета по практике. По результатам защиты отчета по производственной практике выставляется зачет с оценкой.

Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по практике или непрохождение промежуточной аттестации по производственной практике при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью.

При проведении аттестации учитывается степень выполнения рабочего графика (плана) и заключение (отзыв) руководителя от базы практики о приобретенных знаниях, умениях, профессиональном (в том числе, социальном) опыте.

Обучающимся, которые не прошли практику в установленные сроки по уважительным причинам, предоставляется возможность пройти практику в свободное от обучения время в соответствии с вновь согласованным рабочим графиком (планом) прохождения практики, включающим сроки защиты отчетов по практике.

Все *отчеты по практике принимаются в электронной форме* (включая сканы документов с подписями и печатями). Пакет документов по практике должен быть загружен в личный кабинет обучающегося.

Защита отчетов о прохождении производственной практики осуществляется в порядке и сроки, установленные Департаментом страхования и экономики социальной сферы с учетом календарного учебного графика обучающегося.

8. Фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по практике

Перечень планируемых результатов освоения образовательной программы содержится в разделе 3 «Перечень планируемых результатов освоения образовательной программы (перечень компетенций) с указанием индикаторов их достижения и планируемых результатов обучения при прохождении практики»

Наименова- ние компе- тенция	Индикаторы достижения компетенций	Типовые (примерные) задания для каждого индика- тора достижения компетенций
ПКН-1 Владение основными научными понятиями и категориальным аппаратом современной экономики и их применение при решении прикладных задач	1. Демонстрируе т знание современных экономически х концепций, моделей, ведущих школ и направлений развития экономическо й науки, использует категориальный и научный аппарат при анализе экономически х явлений и процессов 2. Выявляет сущность и особенности современных экономически	Задание 1 Раскройте особенности страхования как экономической категории. Назовите подходы к определению риска. Перечислите классификации риска и дайте им характеристику. Задание 2 Охарактеризуйте современные тенденции цифровизации экономики и финансов. Дайте оценку, с точки зрения результативности, применения цифровых технологий на страховом рынке в целом и в отдельных видах страхования. Задание 1 В соответствии с современными тенденциями трансформации финансового рынка сформулируйте ключевые направления развития страхового рынка на 2023-2025 годы. Задание 2
	х процессов, их связь с другими процессами, происходящи ми в обществе, критически переосмыслив ает текущие социально- экономически е проблемы 3. Грамотно и результативно пользуется российскими и зарубежными	На основе официальных данных ЦБ и Росстата о деятельности страховых организаций рассчитайте показатели глубины рынка, плотности страхования, уровня выплат. Сравните результаты анализа с аналогичными показателями зарубежных стран, сделайте выводы. Задание 1 Используя официальные источники, проведите краткий анализ влияния пандемии COVID-19 на мировой страховой рынок и национальные страховые рынки.

	источниками	
	научных	
	знаний и	
	экономическо	
	й	
	информации,	
	знает	
	основные	
	направления	
	экономическо	
	й политики	
	государства	
ПКН-6	1. Понимает	Задание 1
Способность		
предлагать	содержание и	Дайте оценку места и роли мегарегулятора (ЦБ РФ) на
решения про-	логику	страховом рынке.
фессиональ-	проведения	Задание 2
ных задач в	анализа	Проведите анализ ключевых показателей деятельности
меняющихся	деятельности	организации, назовите проблемы, определите
финансово-	экономическо	стратегические и тактические пути их решения.
экономиче-	го субъекта,	
ских усло-	приемы	Задание 1
виях	обоснования	Определите и обоснуйте перспективы страхования
	оперативных,	граждан, выезжающих за рубеж, в условиях возможной
	тактических и	пандемии.
	стратегически	Задание 2
	X	Сформулируйте стратегию развития страховой организа-
	управленческ	ции в условиях санкционного давления.
	их решений	
	2. Предлагает	
	варианты ре-	
	шения про-	
	фессиональ-	
	ных задач в	
	условиях не-	
	определенно-	
ПКП-1	сти 1.Применяет	Задание 1
Способность	теоретические	Укажите страховые и нестраховые риски организации,
	знания для	методы риск-менеджмента, их преимуществ и
разрабатывать	разработки,	недостатков на примере организации – базы
отдельные	освоения и	производственной практики. Представьте результаты в
направления	внедрения	наглядном виде (таблица)
риск-	методов и	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
менеджмента	моделей	Задание 1
и страховые	управления	Разработайте сравнительную таблицу с характеристикой
продукты	рисками.	типовых требований андеррайтинга по страхованию
		объектов, находящихся в личной собственности граждан
		(по выбору).
		Задание 2
		Предложите свой уникальный страховой продукт с учетом
		реалий настоящего времени и обоснуйте необходимость его внедрения. Какой канал продаж будет для него
		наиболее предпочтительным? Почему?
	<u> </u>	паноолос продполнительным! полему!

	2. Применяет					
	теоретические					
	знания для					
	разработки,					
	освоения и					
	внедрения					
	страховых					
	продуктов.					
ПКП-2	1. Оценивает		Задані	ие 1		
Способность	современное	Используя официалы	ные с	гатистиче	еские да	анные о
исследовать	состояние и	состоянии и развитии				
современное	тенденции	проведите сравнительн			-	-
состояние и	развития	показателей (включ		страны		оветского
тенденции	страховых	пространства). Сделайт		-		oberenor o
развития	рынков в	пространства). Сделант	.00001	iobaiiiibic	выводы.	
1 -	сопоставлени		Задані	πΔ 1		
страхового	и с уровнем	Разработать программу			рого про	энхиста по
рынка,	развития	страхованию граждан,				
выбирать	национальной					-
приоритетные	экономики и	опыта пандемии COVII		акие допо	лнительн	ные риски
направления	зарубежными	необходимо учитывать	!			
создания,	страховыми		Задані	ие 1		
продаж и	рынками.	Разработать формы и м			пения ког	нтроля за
использовани	2.Разрабатыва	реализацией программ	мы него	сударств	енного п	енсион-
я страховых	ет, осваивает	ного страхования. В ч	ем буде	ет заключ	аться его	специ-
продуктов;	и внедряет		фика	ı?		
разработки и	программы					
обеспечения	продаж и использовани					
реализации	я страховых					
программы	продуктов.					
страхования	продуктов.					
	3. Определяет					
	формы и					
	методы					
	контроля					
	реализации					
	программы					
	страхования.					
ПКП-3	1.Вырабатыва		Задані	ле 1		
Способность	ет					
эффективно	управленческ	Дана информация о пос	-			жалоб от
взаимодейств	ие решения	потребителей финансов	вых усл	уг в 2018-	-2021 гг.	
овать с	ПО		2018		<u> </u>	2021 г.
экономически	взаимодейств	Наименование	2018 Γ.	2019 г.	2020 г.	20211.
МИ	ию с	Жалобы от потребителей				
субъектами,	экономически	финансовых услуг, тыс.	2.52 =	24	2=0	2.50 -
организациям	МИ	ед., всего	253,7	246,6	278	250,5
И	субъектами,	в том числе в отношении:				
инфраструкту	организациям и	кредитных				
ры страхового	и инфраструкту	организаций	142,5	141,6	191,4	55,8
рынка	ры страхового	НФО и участников				
l L TITTE	рынка.	корпоративных отношений (включая	43,7	40,3	36,5	6,4
	Printu.	кы-опсиа) импошотто	15,1	70,5	50,5	∪,⊤

		субъектов страхового рынка	,				
	нивает	жалобы от	,				
резуль работь		потребителей страхов услуг	ых	54,4	41,6	32,1	38,6
органи	зациям	Проанализируйте	струк	туру	и динам	ику пос	
И		жалоб от потребит					
	структу	Ваш взгляд, набли	одает	ся ре	зкое сни:	жение в	сегменте
ры стр		субъектов страхов					
рынка.		страхования прихо					-
		почему? Какие у				ения не	обходимо
		принять для улучш	ения і	показа	ателей?		
			3	Вадані	ие 2		
		Назовите и охар	актер	изуйт	е формь	і сотру	дничества
		страховых организа	-	-		13	
			ą	Вадані	π _Δ 1		
		Дана информация с				в разрез	ве каналов
		продаж по страхов	вому р	рынку			
		2019-2022 гг. (млн	py6.):				
		Канал продаж					
		Прямые					
		продажи					
		Продажи через					
		«Интернет»					
		Страховые					
		брокеры					
		Кредитные организации					
		Страховые					
		агенты – юридические					
		лица					
		Страховые					
		агенты-					
		физические лица					
		Прочие					
		Итого					
		Определите структ	уру и	динам	мику стра	ховых п	ремий для
		каждого канала про	даж.		• •	•	•
		Сделайте обоснова					
		развития каналов п	родаж	к на ст	граховом	рынке Ро	оссии.
			3	Вадані	ие 2		
		Охарактеризуйте д	цеятел	тьност	ъ страхо		
		страховом рынке.					
		взаимодействуют?					тельности
УК-9 1.Пони		за 3 года на основе Оценка сформиров				•	ии прел-
		ставляется в отзыве					ли пред-
от фен.			17	, 1	r		

Способность к	Ь	
индивидуальн	использовани	
ой и	я стратегии	
командной	сотрудничеств	
работе,	а для	
социальному	достижения	
взаимодейств	поставленной	
ию,	цели,	
соблюдению	эффективно	
этических	взаимодейств	
норм в	ует с другими	
межличностно	членами	
M	команды,	
профессионал	участвуя в	
ьном общении	обмене	
	информацией,	
	знаниями,	
	опытом, и	
	презентации	
	результатов	
	работы.	
	2.Соблюдает	
	этические	
	нормы в	
	межличностно	
	M	
	профессионал	
	ьном	
	общении.	
	3.Понимает и	
	учитывает и	
	особенности	
	поведения	
	участников	
	команды для	
	достижения	
	целей и задач	
	В	
	профессионал ьной	
	ьнои деятельности.	
ПКП-4	1.Формирует	Задание 1
Способность	и внедряет	Охарактеризуйте содержание принятой регулятором Кон-
оценивать	системы	цепции риск - ориентированного управления финансовой
риски с	оценки	деятельностью в России. Какие задачи эта концепция ста-
использовани	рисками,	вит в сфере страхового дела? Поясните, какие этапы реа-
ем	основанные на	лизации концепции предусмотрены регулятором, и какой
математическ	математическ их методах,	этап достигнут страховым бизнесом к настоящему времени.
их методов,	истодах,	MVIIII.

статистически	сборе и			
х баз данных,	анализе	Задание 2		
методов	статистически	Есть да варианта размещения 4 млн. руб. в проекты «А» и		
экспертных	х баз данных.	«Б». Проекты рассчитаны на 4 года. Ставка дисконтиро-		
оценок и		вания составляет 10%. Чистые денежные поступления		
реализовывать		проектов представлены в таблице.		
политику		Определите более доходный проект, на основе показателя		
управления	2.Вырабатыва	NPV (чистой приведенной стоимости).		
рисками	ет	Годы Инвестиции (млн. руб.) Поступления («А»)		
предприятий и	управленческ	Поступления («Б»)		
	ие решения по	0 4		
организаций,	эффективному	1 - 0,5 1		
политику	формировани	2 - 0,8 2		
андеррайтинг	Ю И	3 - 2 2		
а страховой	использовани	4 - 2 -		
организации	ю экспертных	2 1		
	оценок	Задание 1		
	рисков.	Поясните понятие «риск-аппетита». Раскройте его на при-		
	2 D	мере банка и страховой организации. Какие методики		
	3.Разрабатыва	применяются для контроля риск-аппетита?		
	ет, осваивает и	Задание 1		
	внедряет	, ·		
	программы	По оценке регулятора у ипотечных кредитов самый высокий уровень одобрения из всех видов кредитования физи-		
	управления рисками	ческих лиц.		
	рисками предприятий и	'		
	предприятии и организаций.	Идентифицируйте риски банка, связанные с ипотечным		
	организации.	кредитованием, и риски заемщика ипотечного кредита.		
		Задание 1		
		Разработайте и оформите в виде сравнительной таблицы		
	4. Формирует	типовые требования андеррайтинга по страхованию объ-		
	и реализует	ектов, находящихся в личной собственности физических		
	политику	лиц (по выбору).		
	андеррайтинга	((PJ).		
	страховой			
	организации.			
	-P			

Оценка уровня сформированности компетенций осуществляется на основании материалов, собранных в процессе прохождения практики, качества выполнения и оформления отчета о прохождении практики.

9. Перечень учебной литературы и ресурсов сети «Интернет», необходимых для проведения практики

А) Нормативно-правовые акты:

Гражданский кодекс Российской Федерации: часть вторая от 26.01.1996
 № 14-ФЗ (с изменениями и дополнениями).

- 2. Налоговый кодекс Российской Федерации. Часть II от 05.08.2000 № 117-ФЗ (с изменениями и дополнениями).
- 3. Федеральный закон РФ «Об организации страхового дела в Российской Федерации» от 27.11.1992. № 4015-1 (с изменениями и дополнениями).
- 4. Закон РФ «О взаимном страховании» от 29.11.2007 № 286-ФЗ (с изменениями и дополнениями).
- 5. Федеральный закон от 02.12.1990 №395-1 «О банках и банковской деятельности» (с изменениями и дополнениями).
- 6. Федеральный закон Российской Федерации «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.95 г. (с изменениями и дополнениями).
- 7. Федеральный закон от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (с изменениями и дополнениями).
- 8. Базовый стандарт защиты прав и интересов физических и юридических лиц получателей финансовых услуг, оказываемых членами саморегулируемых организаций, объединяющих страховые организации. ЦБ, протокол № КФНП-24 от 9 августа 2018 г.
- 9. Приказ № 2423/о от 20.10.2022 Об утверждении Положения о практической подготовке обучающихся федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»;
- 10. Приказ №2270/о от 29.11.2018 Об утверждении Положения о практике обучающихся, осваивающих образовательные программы высшего образования программы бакалавриата и магистратуры в Финансовом университете.

Б) Основная литература:

1. Касьяненко, Т. Г. Анализ и оценка рисков в бизнесе : учеб. и практикум для вузов / Т. Г. Касьяненко, Г. А. Маховикова. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2023. — 381 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-00375-8. — Образовательная платформа Юрайт. — URL: https://urait.ru/bcode/510969 (дата обращения: 08.06.2023). — Текст : электронный.

- 2. Корпоративные финансы : учебник / Е. И. Шохин, Г. И. Хотинская, Т. В. Тазихина [и др.] ; под ред. М. А. Эскиндарова, М. А. Федотовой ; Финуниверситет. Москва : КноРус, 2022. 480 с. (Бакалавриат и магистратура). ISBN 978-5-406-09425-9. ЭБС Book.ru. URL: https://book.ru/book/943100 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 3. Кричевский, М. Л. Финансовые риски : учеб. пособие / М. Л. Кричевский. Москва : КноРус, 2020. 269 с. ISBN 978-5-406-07443-5. ЭБС Book.ru. URL: https://book.ru/book/932724 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 4. Страхование : учеб. для студентов вузов, обуч. по экон. напр. и спец. / Л. А. Орланюк-Малицкая, С. Б. Богоявленский, Д. А. Горулев [и др.] ; под ред. Л. А. Орланюк-Малицкой, С. Ю. Яновой ; Санкт-Петербургский гос. экон. ун-т ; Финуниверситет. 4-е изд. Москва : Юрайт, 2023. 481 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-12272-5. Образовательная платформа Юрайт. URL: https://urait.ru/bcode/518615 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 5. Управление финансовыми рисками : учеб. и практикум для вузов / И. П. Хоминич, И. В. Пещанская, Н. Ф. Челухина [и др.] ; под ред. И. П. Хоминич. 2-е изд., испр. и доп. Москва : Юрайт, 2023. 569 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-13380-6. Образовательная платформа Юрайт. URL: https://urait.ru/bcode/511958 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.

В) Дополнительная литература:

- 1. Инвестиционный менеджмент : учебник / С. Н. Малофеев, Т. Н. Седаш, Л. Д. Капранова, ; под ред. Н. И. Лахметкиной ; Финуниверситет. Москва : КноРус, 2023. 262 с. ISBN 978-5-406-10615-0. ЭБС Book.ru. URL: https://book.ru/book/945958 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 2. Кириллова, Н. В. Эффективность обязательного страхования: монография / Н. В. Кириллова, А. А. Цыганов; под ред. Н. В. Кирилловой, А. А. Цыганова; Финуниверситет. Москва: Прометей, 2022. 452 с. ISBN 978-

- 5-00172-303-5. ЭБС Лань. URL: https://e.lanbook.com/book/264974 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 3. Лукасевич, И. Я. Финансовый менеджмент : учеб. и практикум для вузов / И. Я. Лукасевич. 4-е изд., перераб. и доп. Москва : Юрайт, 2023. 680 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16271-4. Образовательная платформа Юрайт. URL: https://urait.ru/bcode/530723 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 4. Международный финансовый рынок : учеб. и практикум для вузов / М. А. Эскиндаров, В. В. Антропов, И. А. Балюк [и др.] ; под общ. ред. М. А. Эскиндарова, Е. А. Звоновой. Москва : Юрайт, 2023. 453 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-9916-8904-5. Образовательная платформа Юрайт. URL: https://urait.ru/bcode/512093 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 5. Проектирование систем управления рисками хозяйствующих субъектов : учеб. пособие / В. И. Авдийский, В. М. Безденежных, А. В. Дадалко [и др.] ; под общ. ред. А. В. Дадалко. Москва : ИНФРА-М, 2022. 203 с. (Высшее образование: Магистратура). ISBN 978-5-16-012236-6. ЭБС Znaniun.com. URL: https://znanium.com/catalog/product/1863267 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 6. Современные проблемы регулирования страховой деятельности : монография / Т. А. Белоусова, В. С. Гудкова, Е. Ф. Дюжиков [и др.] ; под ред. Л. А. Орланюк-Малицкой, А. А. Цыганова ; Финуниверситет. Москва : КноРус, 2021. 232 с. ISBN 978-5-406-02706-6. ЭБС Book.ru. URL: https://book.ru/book/936561 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.
- 7. Страхование в условиях цифровой экономики: наука, практика, образование : монография / Н. Г. Адамчук, Р. С. Азимов, Т. А. Белоусова [и др.] ; под ред. Л. А. Орланюк-Малицкой, А. А. Цыганова ; Финуниверситет. Москва : ИНФРА-М, 2023. 258 с. (Научная мысль). ISBN 978-5-16-016847-0. ЭБС Znaniun.com. URL: https://znanium.com/catalog/product/1976119 (дата обращения: 08.06.2023). Текст : электронный.

- 8. Страховой бизнес. В 3 т. Т. 1. Рынок и регулирование : учебник / Н. В. Кириллова, Т. А. Белоусова, Н. В. Зозуля [и др.] ; под ред. Н. В. Кирилловой, А. А. Цыганова ; Финуниверситет ; Центр оценки квалификации Всерос. союза страховщиков. Москва : Прометей, 2023. 454 с. Текст : непосредственный.
- 9. Страховой бизнес. В 3 т. Т. 2. Технологии и продукты : учебник / Н. В. Кириллова, С. В. Бровчак, А. В. Дорожкин [и др.] ; под ред. Н. В. Кирилловой, А. А. Цыганова ; Финуниверситет ; Центр оценки квалификации Всерос. союза страховщиков. Москва : Прометей, 2023. 452 с. Текст : непосредственный.
- 10. Страховой бизнес. В 3 т. Т. 3. Оценочные средства и тесты : учебник / А. Ю. Быков, Н. В. Кириллова, Н. И. Малышев [и др.] ; под ред. Н. В. Кирилловой, А. А. Цыганова ; Финуниверситет ; Центр оценки квалификации Всерос. союза страховщиков. Москва : Прометей, 2023. 352 с. Текст : непосредственный.
- 11. Шапкин, А. С. Экономические и финансовые риски. Оценка, управление, портфель инвестиций: учеб. пособие / А. С. Шапкин, В. А. Шапкин. 12-е изд., перераб. Москва: Дашков и К°, 2023. 538 с. ISBN 978-5-394-05412-9. ЭБС Znanium.com. URL: https://znanium.com/catalog/product/2041758 (дата обращения: 08.06.2023). Текст: электронный.

9.Перечень ресурсов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

- 1. www.cbr.ru Банк России
- 2. www.asn-news.ru Агентство страховых новостей
- 3. www.ankil.ru Консалтинговая группа «Анкил»
- 4.http://www.iaisweb.org/home Международная ассоциация страховых надзоров (International Association of Insurance Supervisors IAIS)
- 5. www.ins-union.ru Всероссийский Союз страховщиков
- 6. www.insur-info.ru Страхование сегодня (страховой портал)
- 7. www.raexpert.ru Экспертное агентство «ЭкспертРА»
- 8. Электронная библиотека Финансового университета (ЭБ) http://elib.fa.ru/(http://library.fa.ru/files/elibfa.pdf)

- 9. Электронно-библиотечная система BOOK.RU http://www.book.ru
- 10. Электронно-библиотечная система Znanium http://www.znanium.com
- 11 Электронно-библиотечная система издательства «ЮРАЙТ» https://www.biblio-online.ru/
- 12. Научная электронная библиотека eLibrary.ru http://elibrary.ru
- 10. Перечень информационных технологий, используемых при проведении производственной практики, включая перечень необходимого программного обеспечения и информационных справочных систем

10.1. Комплект лицензионного программного обеспечения:

- 1. Astra Linux, LibreOffice, Windows, Microsoft Office.
- 2. Антивирус Kaspersky

10.2 Современные профессиональные базы данных и информационные справочные системы:

- 1. Информационно-правовая система «Гарант»
- 2. Информационно-правовая система «Консультант Плюс»
- 3. Система комплексного раскрытия информации «СКРИН» http://www.skrin.ru/

10.3. Сертифицированные программные и аппаратные средства защиты информации:

Указанные средства не используются

11. Описание материально-технической базы, необходимой для проведения учебной практики

Рабочее место обучающегося-практиканта должно быть оборудовано компьютером и другой оргтехникой, необходимой для выполнения работ в соответствии с индивидуальным заданием на прохождение практики, программой практики и заключенным договором Финансового университета с органом власти или организацией — базой практики. Обучающийся должен иметь доступ ко всем необходимым (кроме случаев специального доступа) информационным ресурсам на базе практики. Рабочее место обучающегося должно соответствовать требованиям санитарных стандартов.

Факультет	Финансовый		
Департамент страхования	и экономики социальной сферы		
	ОТЧЕТ		
ПО	производственной (указать вид (тип/типы) практики)	практике	
Направление подготовки_	38.03.01 «Экономика» (наименование направления подготовки)		
Профиль «Управление фин (профиль образовательной программы ба	нансовыми рисками и страхование акалавриата)	:>>	
	Выполнил: Обучающийся учебной	і́ группы	
	(подпись)	(И.О. Фамилия)	
	Проверили: Руководитель практикі	и от организации:	
	(должность)	(И.О. Фамилия)	
		(подпись) М.П.	
	Руководитель практикі	и от департамента:	
	(ученая степень и/или звание)	(И.О. Фамилия)	
	(оценка)	(подпись)	

Москва – 202___

ОТЗЫВ

о прохождении практики

Обучающийся_				
_		(Ф.И.О.)		
Факультет		Финансовый		
проходил(а)	1	производственную (вид практики)		практику
в период с в		202_ г. по	мая	202_ г.
	-	вации, наименование ст	руктурного подр	разделения)
В период прохо	эждения практи	ИКИ		
		(Ф.И.О. обучающег	ося)	
поручалось реп	пение следующ	,	,	
В период прохо	ождения практи	ики обучающийся пр	оявил(а)	
Результаты раб	оты обучающе	гося:		
Считаю, что по к защите отчета	-	ки обучающийся мо	жет (не может	г) быть допущен
	ков организации)	(подпись) 02г.		(Ф.И.О.)
Отзыв подписыв организации.	ается руководип	пелем практики от ор	эганизации и за	веряется печатью

Факультет	Финанс	совый	
Департамент	страхования и экономики сог	циальной сферы	
	индивидуальн	ОЕ ЗАДАНИЕ	
проведени	ИЯ ПРОИЗВОДС (указать вид (тип/ти	СТВЕННОЙ пы) практики)	практики
обучающего	ся <u>4</u> курса	учебной	группы
Про	фамилия, имя, образовательной практики (фамилия, имя, образовательной профиль «Управление финансовы прождения практики	1 «Экономика» правления подготовки) ыми рисками и страх вграммы бакалавриата)	кование»
_	ки с апреля 202_ г		
№ п/п	Содержание индивидуального зад		езультаты
1	Содержание индиви		
	Планируемые резу	льтаты практики:	
Руководител	ь практики от департамента : ₋	(подпись)	(И.О. Фамилия)
-	ял обучающийся:	(подпись)	(И.О. Фамилия)
СОГЛАСОВ. Руководител	АНО ь практики от организации: _	(подпись)	(И.О. Фамилия)

Факу	ультет Финанс	овый	
Депа	артамент страхования и экономики соц	иальной сферы	
	РАБОЧИЙ ГРАФ	ИК (ПЛАН)	
пров	ведения производстве (указать вид (тип/тип	ННОЙ ы) практики)	практики
обуч	пающегося 4 курса		_учебной группы
	(фамилия, имя, оп Направление подготовки 3	8.03.01 «Эконом	мика»
	(наименование направлен Профиль «Управление финансовь (профиль образовательной профиль образование направление профиль образование направление профиль (профиль (профи	іми рисками и с	трахование»
Мест Срон	то прохождения практики к практики с 202_ г. по)	202_ г.
№ п/п	Этапы практики по выполнению программ и индивидуального задания	*	Продолжительность аждого этапа практики (количество дней)
1	2 Организационно-подгот	 овительный этап	3
			•
	Основной	тап:	
	Заключительн	ый этап:	
Danco	уролиталі проктики от папортоманто;		
туко	оводитель практики от департамента: _	(подпись)	(И.О. Фамилия)
Руко	оводитель практики от организации:	(подпись)	(И.О. Фамилия)

Факультет	Финансовый	
Департамент страхова	ания и экономики социальной	й сферы
	дневник	
	ДПЕВНИК	
по		практике
	(указать вид (тип/типы) практики	1)
обучающегося 4	курса	учебной группы
	(фамилия, имя, отчество)	
Направлен	ние подготовки <u>38.0</u> (наименование направления подгото	03.01 «Экономика»
<u>Профиль «У</u>	правление финансовыми рис	

Москва – 202___

1ес то про	охождения практики	I	
рок прак	тики с апро	еля 202_ г. по	мая 202_ г.
олжност	ь, Ф.И.О. руководит	геля практики от организаци	и
	учет в	выполненной работі	Ы
Дата	Департамент/	Краткое содержание работы обучающегося	Отметка
	Управление/	работы обучающегося	о выполнении
	отдел		работы
			(выполнено/
			не выполнено)
1	2	3	4
уководит	гель практики от орг	ганизации:	
		(подпись)	(И.О. Фамилия)
		М.П.	(11.0. + willwill)